3aganune: BBIIOIHUTE TECT U OTIIPABUTH Ha 371. mourty anzhelika-sedova@mail.ru go
07.04.2020 mo 15.00.
Bapuant 1 — bensikoB — Jlexaes;
Bapuant 2 — Jlo6aueB — Aky0oB.
TECT
Bapuanr 1

B 3a0anusnx 1 — 8 ykaxcume nHomep eepnozo omeema.

Yupocrture Beipaxkenue log, 18 - log, 2 + 5% 2,

1) log,2; 2)0; 3)4; 4)-log,;2
2. BokoBas OBEPXHOCTh MPABUIILHOMN YETHIPEXYTOJILHOMN MPU3MbI paBHa 16 cM?, a

TIOJIHAS TOBEPXHOCTH — 48 cM?. HaliuTe BBICOTY IIPU3MBI.
I)lcm 2) 4cMm 3)2cMm 4) npyroi OTBET

1.

3. HaiiguTe 3HaueHne BeIpaXKeHHs: 7 log, (62).

1) 49 2) 2 3) 14 4)9
4. Haitnure obnacts onpenenenus GyHkiuu: y = log, 2X +33;.
1) (~;3) 2) (—w;—S)u(§;+ooj 3) (§;+ooj 4) (—3; gj

5. JluaroHanb OCEBOrO CEUCHUS IIUIMHpA paBHA +/61CM, paguyc OCHOBaHUSA — 3 CM.
Haiinure BeICOTY HMIIMHIpA.

1) V52cm 2)5cm 3)12cMm 4) npyroit oTBeT
6. Pemure ypaBHeHUE:
5% = L :
{25
1)-3 2)3 3)-4 4) -3
4 4

7. OOpa3yrolas KOHyca HakKJIOHEHA K IJIOCKOCTH OCHOBaHHUS Moj yriom 30° u
paBHa 8 cMm. HaitauTe miommaas 0CeBOro CEUeHUs! KOHYyCa.

1)8+/3 cm? 2) 163 cm? 3) 4+/3cm? 4) pyroit OTBET
8. Haiigure Bce nepBoobpasubie Gpynkuun: f(x)=8x3+3-5.
5X
1)F(x)=24x>-5"In5 2)F(x)= 8x*+3x+In5
5% 5%

3)F(x)=2x+3x- In5 4)F(X)=2x"+3x— N5 +C.



Bapuant 2

B 3a0anuax 1 -8 YKazicume HOMeP 6epHOZ0 omeema.
logg 5

1. ¥Vnpocrure BhipakeHue log 448 —log,3+6 .
1)9; 2)7; 3)log,3; 4)-log,3.

2. BokoBas IOBEPXHOCTh MPABUILHOMN TPEYTrobHOM Ipu3Mbl paBHa 27 /3 cM2, a
T0JIHAs TIOBEPXHOCTH — 36 +/3 cM?. Haiiiute BBICOTY HPU3MBI.

1)3 V3cm 2) ¥ cM 3)3cMm 4) npyroii oTBET

3. Haiiyiure 3HaueHue BoIpakeHns: 4log, (5°).

1) 12 2) 3¢ 3)64 4) 7
o ) 5x+2
4. Haiinure o6macTh onpenenacHus QyHKIMHU: Y = log, -
1) (—o0;-0,4) 2) (—0;-0,4) U (4;+0) 3)(4;+) 4) (-0,4;4)

5. Ilnomaas 0CeBOro ceueHus UIMHAPA paBHa 12 cM? |, a BBICOTA IUIMHAPA — 2 CM.
Haipure pagnyc ocHOBaHuUS.

1) 32 cm 2)4cMm 3) 3cm 4) npyroii oTBET
~x 1
6. Pemrure ypaBHenue: 3~ = BTk
4,4
1)-=2)=3)-5 4) -4,
)-£2)23) )

7. O6pa3syroiias KOHyca HaKJI0HEHa K INIOCKOCTH OCHOBaHUS 1o yriioMm 60° u paBHa 4
cM. Haiigure momaab 0OCEBOTrO CEYEHHST KOHYCA.

1)4/3 cm? 2) 16/3 cm? 3) 8/3cm? 4) npyroii oTBET

8. Haitnure Bce nepBooopasubie Gpynkuun: f(x)=8x3+3-5
1)F(X)=24x2-5In5 2) F(x)= 8x4+3x+%

=2v4+ _i =2v%+ __X+
3)F(X)=2x"+3x e 4)F(X)=2x"+3x: e C



Kpurtepun oneHnBaHus1 TeCTOBOH padoThI
Ornenka «3» BBICTaBIIAETCA 3a JH00bIE 7 BEPHO BBHITIOJHEHHBIX 3aJaHUM.
Orenka «4» BBICTaBIIAETCA 3a JIOObIE 8 BEPHO BBIIIOJHEHHBIX 3aJaHUM.

OHCHKa «5» BBICTABIISICTCS 3a JIO0BIC 9 BCPHO BBIITOJIHCHHBIX BaﬂaHHﬁ.



